



REPUBLIKA HRVATSKA
**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA,
PODUZETNIŠTVA I OBRTA**

KLASA: 910-04/17-01/3141
URBROJ: 526-05-01-02/1
Zagreb, 27. rujna 2017.

SVIM JEDINICAMA LOKALNE I
REGIONALNE SAMOUPRAVE

**PREDMET: Prijava na natječaj u sklopu Instrumenta za povezivanje Europe
(CEF Telecom)**

Poštovani,

veća učinkovitost i transparentnost javnog sektora ključna su reformska područja svake javne uprave. Sustav i poslove javne uprave potrebno je maksimalno pojednostaviti i modernizirati te učiniti razumljivima i jednako dostupnima svima. Digitalizacija poslovnih procesa kritična je metoda za smanjenje administrativnih troškova, povećanje produktivnosti u poslovnim procesima, povećanje transparentnosti, a nije zanemariva niti njezina ekološka komponenta.

Elektroničko fakturiranje dobar je primjer kako digitalna inovacija može osigurati učinkovitost i mjere za smanjenje troškova i opipljivih koristi za javnu upravu, građane i poduzeća. Budući da su računi najčešći, a često i najvažniji poslovni dokument koji razmjenjuju poslovni partneri, uključujući i javne naručitelje, potpuno je smisleno digitalizirati i automatizirati procese fakturiranja.

Prihvaćanje i razmjena elektroničkih računa u strukturiranom obliku relativno je niska u Republici Hrvatskoj te iako je primjena e-računa u RH omogućena i definirana pozitivnim zakonskim propisima, nije se dogodila njegova šira primjena. Prihvaćanje računa u elektroničkom obliku od strane javnog sektora omogućiti će lakše poslovanje svima koji rade s državom uključujući mala i srednja poduzeća, dobavljače, informacijske posrednike, porezne i pravne savjetnike, odnosno sve koji sudjeluju u sustavu izdavanja, prosljeđivanja i zaprimanja strukturiranih računa u elektroničkom obliku, a koji omogućuje njegovu automatsku i elektroničku obradu.

Nekoliko dobrih razloga za usvajanje elektroničkog računa u javnom sektoru:

- Elektroničko izdavanje računa podupire prioritete javnih politika za gospodarski rast, smanjenje deficita i financijsku transparentnost.
- Može ostvariti posebno značajan doprinos smanjenju troškova u javnom sektoru i povećanju učinkovitosti.
- Također će pružiti velike prednosti dobavljačima iz privatnog sektora i jasne mogućnosti za javni sektor koji primjenom eRačuna može djelovati kao katalizator za usvajanje digitalnih procesa.

Također, još u travnju 2014. godine, stupila je na snagu Direktiva Europskog Parlamenta i Vijeća o **elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi** (2014/55/EU).

Direktiva predviđa **obvezu spremnosti za sve javne naručitelje poput tijela državne uprave, jedinica regionalne i područne samouprave, javnih poduzeća itd., za zaprimanje strukturiranih elektroničkih računa pogodnih za automatsku strojnu obradu od studenoga 2018.godine.**

U cilju unaprjeđenja poslovnih procesa, Vlada Republike Hrvatske provodi različite mjere kako bi se osigurala spremnost tijela javne vlasti za primitak računa u elektroničkom obliku. Jedna od tih mjera je i koordiniranje te sudjelovanje u projektima Instrumenta za povezivanje Europe - CEF Telecom.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, kao nositelj hrvatskog konzorcija partnera, već je tijekom 2016. i 2017. godine uspješno provelo jedan te je započela provedba i drugog projekta na temu eRačuna. Oba projekta sufinancirat će se iz programa CEF Telecom u iznosu od 75% od njihove ukupne vrijednosti.

Slijedom navedenog, Ministarstvo je prepoznalo priliku prijave i na treći natječaj istog programa, **CEF-TC-2017-3 eInvoicing**, kojim se nastavlja financiranje unaprjeđenja i promocija širenja i korištenje eRačuna između poslovnog sektora i države. Posebni naglasak natječaja stavljen je na **pružanje podrške jedinicama lokalne i regionalne samouprave** u osiguravanju tehničkih i operativnih preduvjeta za zaprimanje i obradu elektronički zaprimljenih računa.

Krajnji rok za prijavu projektnih prijedloga je 28. studeni 2017. godine.

Dokumentacija navedenog natječaja dostupna je na internetskim stranicama Instrumenta za povezivanje Europe posvećenim telekomunikacijama:
<https://ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility/cef-telecom/apply-funding/2017-cef-telecom-call-einvoicing-cef-tc-2017-3>

Stoga Vas ovim putem **pozivamo na iskaz interesa za sudjelovanje u predmetnom projektu i sudjelovanje u zajedničkoj prijavi projekta na navedeni poziv programa CEF Telecom.** Ovo je prilika da kao javno tijelo povratite sredstva koja ćete uložiti u procese elektroničkog fakturiranja.

Molimo Vas da, obzirom na rok za prijavu projekta, iskaze interesa na predmetno pismo ovom Ministarstvu dostavite najkasnije do 10. listopada 2017. godine.

Kontakt osoba za dostavu Vaših iskaza interesa je:
Maja Radišić Žuvanić, voditeljica Službe za digitalno gospodarstvo
Telefon: +385 (0) 1 610 6 998
E-mail: maja.radisic-zuvanic@mingo.hr


POTPREDSJEDNICA VLADE I
MINISTRICA
dr. sc. Martina Dalić